

Súd: Okresný súd Humenné
Spisová značka: 1T/1/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8320010001
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 02. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Vladimír Varga
ECLI: ECLI:SK:OSHE:2020:8320010001.1

Uznesenie

Okresný súd Humenné samosudcom JUDr. Vladimírom Vargom, v trestnej veci obvineného C. Q., pre prečin ublíženia na zdraví podľa § 158 Trestného zákona, o obžalobe prokurátora Okresnej prokuratúry Humenné 1Pv 297/19/7702 zo dňa 10.12.2019, dňa 21. februára 2020 takto

rozhodol:

Podľa § 241 ods. 6 Trestného poriadku, v zmysle § 220 ods. 1 Trestného poriadku, súd schvaľuje zmier uzavretý medzi obvineným C. Q., nar. XX.XX.XXXX U. V., trvale bytom Q., G.. X. Y. XXXX/X, pre skutok v obžalobe kvalifikovaný ako prečin ublíženia na zdraví podľa § 158 Trestného zákona, ktorého sa mal dopustiť tak, že

dňa 28.06.2019 v čase okolo 15.05 h viedol osobné motorové vozidlo zn. Renault Laguna, ev. č. Q.-XXXBI po parkovisku pred nákupným centrom BILLA v Humennom, kde oproti vchodu narazil zozadu v časti nôh do chodkyne Y. Y. I., následkom čoho táto spadla na zem a utrpela zranenia, a to otras mozgu ľahkého stupňa, tržnozhoždenú ranu nad ľavým obočím, pohmoždenie okolia ľavého oka stredne ťažkého stupňa, pohmoždenie dlane pravej ruky stredne ťažkého stupňa, ktoré zranenia si vyžiadali dobu liečenia v trvaní 17 dní, čím tak porušil povinnosti vodiča podľa § 4 ods. 1 písm. c) s poukazom na ust. § 137 ods. 1 písm. c) zákona NR SR č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke v znení neskorších predpisov,

a poškodenou Y. Y. I., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom U. Č.. XX, I. Q., uzavretý v rámci mediácie 1T/1/2020, 2M/2/2020, realizovanej na základe písomného pokynu samosudcu probačným a mediačným úradníkom Okresného súdu Humenné, s tým, že nároky poškodenej vo vzťahu k obvinenému sú plne uspokojené nahlásením poisťnej udalosti Komunálnej poisťovni, a.s. Vienna Insurance Group, kde bolo motorové vozidlo poistené.

Obvinený zložil na účet Okresného súdu Humenné sumu 90,- eur určenú ministerstvu na ochranu a podporu obetí trestných činov podľa osobitného zákona.

Súd zastavuje trestné stíhanie proti obvinenému C. Q., pre skutok v obžalobe kvalifikovaný ako prečin ublíženia na zdraví podľa § 158 Trestného zákona, ktorého sa mal dopustiť tak, že

dňa 28.06.2019 v čase okolo 15.05 h viedol osobné motorové vozidlo zn. Renault Laguna, ev. č. Q.-XXXBI po parkovisku pred nákupným centrom BILLA v Humennom, kde oproti vchodu narazil zozadu v časti nôh do chodkyne Y. Y. I., následkom čoho táto spadla na zem a utrpela zranenia, a to otras mozgu ľahkého stupňa, tržnozhoždenú ranu nad ľavým obočím, pohmoždenie okolia ľavého oka stredne ťažkého stupňa, pohmoždenie dlane pravej ruky stredne ťažkého stupňa, ktoré zranenia si vyžiadali dobu liečenia v trvaní 17 dní, čím tak porušil povinnosti vodiča podľa § 4 ods. 1 písm. c) s poukazom na ust. § 137 ods. 1 písm. c) zákona NR SR č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke v znení neskorších predpisov,

pretože vzhľadom na povahu a závažnosť spáchaného činu, na mieru akou bol trestným činom dotknutý verejný záujem, na osobu obvineného a na jeho osobné a majetkové pomery, považuje takýto spôsob rozhodnutia za dostačujúci.

o d ō v o d n e n i e :

Prokurátor Okresnej prokuratúry Humenné podal na C. Q. obžalobu 1Pv 297/19/7702 zo dňa 10.12.2019, pre skutok právne kvalifikovaný ako prečin ublíženia na zdraví podľa § 158 Trestného zákona, ktorého sa dopustil na tom skutkovom základe ako je uvedený vo výroku tohto uznesenia.

Samosudca Okresného súdu Humenné, po oboznámení sa s obsahom spisového materiálu nariadil probačnému a mediačnému úradníkovi konanie o zmieri v súlade s § 241 ods. 6 Trestného poriadku (ďalej len TP).

Probačný a mediačný úradník Okresného súdu Humenné, postupujúc podľa zákona č. 550/2003 Z. z., o probačných a mediačných úradníkoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov, predložil súdu správu o mediácii 1T/1/2020, 2M/2/2020 realizovanej na základe písomného pokynu samosudcu.

Z uvedenej správy vyplýva, že obvinený aj poškodená s mediáciou súhlasili. V rámci mediácie obvinený vyhlásil, že skutok pre ktorý je stíhaný, spáchal, pričom jeho vyhlásenie bolo vykonané slobodne, vážne, zrozumiteľne a určito. Urobil potrebné opatrenia na náhradu škody, dopravnú nehodu v zákonnej lehote nahlásil poisťovni ako škodovú udalosť. Zároveň na účet Okresného súdu Humenné zložil peňažnú sumu vo výške 90,- eur určenú ministerstvu na ochranu a podporu obetí trestných činov podľa osobitného zákona.

Poškodená Y. Y. I. so zmierním súhlasila, pričom jej nároky vo vzťahu k obvinenému boli plne uspokojené nahlásením poisťovnej udalosti Komunálnej poisťovni, a.s. Vienna Insurance Group, kde bolo motorové vozidlo poistené.

Obvinený C. Q. má v odpise registra trestov dva záznamy, v oboch prípadoch sa na páchatel'a hľadí, akoby nebol odsúdený.

Nakoľko obvinený C. Q. je stíhaný pre prečin podľa § 158 Trestného zákona, za ktorý zákon umožňuje uložiť trest odňatia slobody až na jeden rok, teda ktorého horná hranica neprevyšuje päť rokov, súd vzhľadom na povahu a závažnosť spáchaného činu, na mieru, akou bol trestným činom dotknutý verejný záujem, na osobu obvineného a na jeho osobné a majetkové pomery, považoval takýto spôsob rozhodnutia za dostačujúci, preto súčasne zastavil trestné stíhanie obvineného.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu môže prokurátor podať sťažnosť, ktorá má odkladný účinok (§ 241 ods. 7 TP).